Ex3amenya ynuk ae crat 1a MATEMATHKD

Bapuanra neMoHCcTpaTuB)
MaTepHaJIeJIop e anpevyuepe a KyYHOIITHHIEJIOP
NEHTPY peanu3aps bIH aHyJ 2025 ek3ameHyJIyil YHHK e CTAT Jia
MATEMATHKD

Excnuimkanuii j1a BApMaHTA 1eMOHCTPAaTHB)
a MarTepuaJjiesop ae anpeqyuepe neurpy EYC n1a maremarukd
a anyJayi 2025

BapuaHta n1eMOHCTpAaTUBY €CTE IECTUHAT) MEHTPY a JAa O BIHKUIIYUPE JIECIIPE
CTPYKTypa BHHTOApeJIOp MaTepuane Je amnpeduepe, Jecrnpe HyMdpya Je
BIHCAPUUHAPB, Jiectipe popMa JIOp 1M HUBETYJI 1€ KOMIUIEKCUTATE.

blucapunnipuiie BapuanTeil 1eMOHCTpAaTHBE HY pedIIeKT? ToaTe BIHTpeOIpuie
KOHIIMHYTYJYH, Kape noT U MHKIYCE bIH MaTepHaelie e anpeurepe biH anya 2025.
CrpykTypa JIyKp3puil ecTe Iard bIH creundukanme, sp JIMCTa bIHTPEOIPUIOp — bIH
KoAU(pUKATOpU eIeMEHTENOp KOHIMHYTYJIYH IIM YEPUHIIENOP KAITPE HUBENYIN
MpEeraTUpe a abCOJIBEHIIUIOP OPraHU3aIMUIIOp A€ BIHBIIAMBIHT MEHTPY a peayinsa
€K3aMEHYJI YHUK JI€ CTaT bIH aHyJ 2025 1a MaTteMaTuk?.

Jlykpapst ne ekzamuHape ecte ¢opmaTd IUH J0Yyd IB3PIb, Kape audeps Aymd
KOHIIMHYT, KOMIUIEKCUTATE M HYMAPYJ i€ BIHCOpUMHApb. Kpurtepuyn crabuiut
duekdpeit mpib a IyKpIpuid ecte PopMa bIHCIPUUHIPUIOP:

~napta 1 koHIMHE 12 BIHCAPUUHAPH (BIHCApUUHIpHUIE 1—12) Ky pacmyHC CKypT;
~mapTa 2 KOHIMHE 4 BIHCOPUYUHAPH (bIHCOpuMHAIpUIe 13—-16) Ky pacmyHC

CKYPT IIIM YU HY BIHCOPUYUHAPH (BIHCOpUnUHIpUie 17-21) Ky pacmyHc

necgairypar.

Jlyn» HUBENyN € KOMIUIEKCUTATe BIHCOPUUHAPWIE CE penapTu3s3d biH ey
ypMaTOp: BIHCOpUMHAIpWIie 1-12 ay HuBen ae 6a3s, biHCApunHdpUie 13—-20 — HuBen
puauKat, biHcopurHaps 21 ce pedepa j1a HUBENMyJI bIHAIT 1€ KOMIUJICKCUTATE.

blucapumnnaps xy pacnyHc ckypt (1-16) ce cokoaTe BIHACIUIMHUTI, JAKD bIH
dbopmynapyn Ky pacnyHcypb Nel ecte ukcar pacmyHCYn KOPEKT bIH (opMmd e
HYM3p BIHTpET cay (pakiue 3euuMaid GUHUT?.

Pe3onBapst kopekT? a duexspelt nuH bIHCAIpUUHIpUie 1-16 ecte ectuMard Ky
YH IIyHKT.

Pe3zonBaps kopekTs duekdpeit quH biHCIpunHAIpHiie 17 - 18 ecte ectumars Ky -
2 nyHkrte; 19 mm 20 — 3 nyskre mu 21 —4 nyskre. [lyHKTa)xxyn Makcumail npumap
MIEHTPY BIHACIUIMHUPSA JTyKp3puil — 30 myHKTe.

Kpurepunne npesenrare ne eBaiyape MEPMUT C3 BIHIEIEXKELb YEPUHIIEIE
MPUBUHJ JCTUIMHATATS IIU KOPEKTUTYAWHs pe3onsdpwiop. llenTpy duekape
BIHCOPYMHAPE Ky PICIYHC Aec(dInypaT, HHKIYC) BIH BapHaHTa JEMOHCTPATHBI, CE
MIPOITYHE O PE30JIBapE IUH YeJe MOCUOuIIE.

Bapuanta neMoHCTpaTuB? a MaTepualeliop A€ ampeurepe, CUCTEMYI [Ie
eBajyape, credruduKanms mu KoauGuKaTopuii BOp axkyTa cd ernadopaib CTpaTexus
ne nperatupe katpe EYC na Mmarematuka.



I/IHCprKHI/IyHL Ja bIHIACIVIMHUPA J]pr3pl/1ﬁ

Jlykpaps ae ek3aMHHape €CTe AIKATYUT? IUH 0y M3PLb, HHKIY3bIH] bIH CUHE
21 ne BIHCOPYUHAPS.

[Mapts 1 koHmmHe 12 BIHCOPUYMHAPH Jla HUBEN Je 0a3d Je KOMIUIEKCUTATE Ky

PACITYHC CKYPT.

[Taptss 2 xOHUIMHE 4 BIHCOPUYMHIPH JIa HUBEN PUIAMUKAT 1€ KOMIUIEKCUTATE KY
PACIYHC CKYPT IIM 5 BIHCOPUYUHAPH J1a HUBEJI PUAUKAT 1M BIHAIT € KOMIUIEKCUTATE
Ky paciyHc aecdaurypar.

[leHTpy BIHACTUIMHUPS JYKpIpUW JI€ €K3aMUHApE Ja MaTeMaTHK? ce arpudye
3 ope 55 munyte (235 MUHYTE).

Paciyncypune na sracOpunHIpmiie 1-16 ce ckpuy biH opmd 1€ HyMdp BIHTpEr
cay gpakiue 3eaumand GUHUT?.

Hywmepene ckpuenp bIH KBIMIIyPHIIE PICIIYHCYPHIIOP bIH TEKCTYJ JIYKPIPHUMU, SIP
amnoit nie Tpancdepailb biH GopMyIapyi Ky pacmyHcypb Ne 1.

Pocriync: 08 . 10-0,8

blunennuuuHg siHCOpUMHIpUIE 17-21 ce yepe ne CKpUc pe3oaBaps KOMIUIETI
M P3CIYHCYJ BIH (popMyJIapyil Ky pacimyHcypb Ne 2.
Toate dopmynapene EYC ce pIHIEmIMHECK Ky YEpHSId HArps ampuncd. Ce
nepMute Posocupsi MUKCYPUIIOp Kanuiape, Ky ej cay Ky NeHHUID.
Jla BIHIEIUIMHHUPSA BIHCOPUUMHAPWIOP ce mnoate (¢oJocH MakKylaaTopyl.
bIHCKpuHepuiie bIH MaKyJIaTOp Hy C€ sIy bIH KOHCHAEpALME JIa alpeureps TyKPIPUN.
Ilynkrene, akymynare ne kd1pe JlyMHSBOACTp> NEHTPY BIHCIPUYMHIPUIIE
BIHACIUIMHUTE, c€ Cyma3d. CTipynnu-B3 €3 BIHACIUIMHULL KBIT Mal MYJITE
BIHCOPYMHAPH IIH €3 aKyMyJiallb Y€l Maid Mape MyHKTAX.

B3 oopum cykuec!

Pycnyncyn na wvincapuunidpune I1-16 ecme HymIp wvinmpez cay ppaxyue
3eyumany  Gunumi. Prcnyncyn ckpueup wvin  OOPMYIIAPY]I KY
PICHIYHCYPh Ne 1 wvin napma Opanm3i Oe J1a HYMIPYJd bIHCIPUUHIPUIL
blHOEenJUHUmMe, bIHYenblH0 Ky npumyn nampiyen. Quekape uugpi, cemu MuHyc
wu eupzyn) cKpueub blH NIMPIYE anapme blH KOPecnyHoepe Ky mooenene
apymame vlH hopmynap. Ynumiyuie 0e micypi Hy ecme Hedecap e CKpuc.

IMapra 1
1. Yene maui cumnie npod.eme.

HNucTanapsa a 10y? koHToape ae aml (peye mu pepounre) kocrd 3200 pyo.re.
IIbiH? J1a MHCTAJIAPA KOHTOAPEJIOP NeHTPY amd mTay 1200 pyode aynap. dymd
HHCTAJIAPA KOHTOAPeJIOp IJIaTa JIyHap)? meHTpy am aaxdtysa 700 pyo.ie. Ilecre
KbITe JIyHb E€KOHOMHMJIE Jia IUIaTa ameid BOpP JAeldDIIH KeJTyejlusie e Ja
HHCTAJIAPs KOHTOAPeJIop, JaK) Tapudee NEHTPY amd Hy ce BOp ckumoOa?

Pe3zonsape.
Jlym» wHCTanmaps KOHToapenop ekoHomumie jgyHape Bop ¢u 1200—700=500 py6e.
ITpun ypmape, cyma ne 3200 py6se ce Ba T biH 3200 : 500=6,4, anux> bIH 7
JyHb.



Pacnync:7.

Cay

Asepratopya a ajgeprar S0 M bIH S cexkyHae. Aduians BHUTe3a Meaue a
AJIEPIrITOPYJIAYH e JUCTAHLD. PIcnyHCy 1 bl Jalb bIH KHJIOMETPH IIe 0p2d.

Pe3zonesape.
Heoapeue 50 m penpe3unts 0,05 kM, sip 5 cexyHae — ﬁz ?10 ope, aTyH4 BUTE3a
bIH KM/0p3: 0,05: 1. 2_3 KM/0p3.
720 20 1
PacniyHc: 36

2. Ilpooneme na npouenme.
Ou151 2 KeJTYUT bIH MarasunyJ e k3pub S00 pyoue. IleaTrpy kymmpapsa k3puuii
ea a KeaTryur 65% auH cymd, sp meHtpy Kajgenaap — 20% aun cymd. Kbite
py0Jie KOCT? pectyna M3p¢uiit Kymmipare?

Pezoneape.
Ilentpy a mpokypa pectyn mdpduii c-a kentyut 100% — 65% — 20% = 15% nun
cymd, ye ankatyemte 500 - 0,15 =75 pyO.
Pacnync: 75 pyo®.
cay
IHpumya Hym3p koHcTuTye 35% OUH aJ goiist HyMIp, sap aa Tpeiiasas — 80%
AMH aJ1 0 HyMIp. Aduiaub nNpuMyJ HYMIp, JaK) ce LITHe, KI eJl ecTe Mau
MUK JeKbIT aJ Tpeiljs Ky 18.

Pe3zoneape.
Hudepennia quHTpe an Tpeins mu npumyn Hymdp koHctutye 80% — 35% =45%
IWH an powitst Hymd3p. [Ipun ypmape, an goiis Hymdp ecte eran Ky 18 : 0,45 = 40.
AtyHu npumyn Hymap ecrte erain Ky 40 - 0,35 = 14.
Pacnync: 14.

ek

3. Yumupsa cpaduuenop wiu duazpamenop. .
Kbina aBuonya ce aguid biH 300p OPU30HTAJI,
(dopua ne puaukape, 4ye aKIUOHA3) € APUIIb,
JAeNnuHIe HyMaii e BUTE3).
Ile nmecen ecre ap3Tar’ ayacTd JeleHIEHId .
NeHTpy YH KapeBa aBuoH. Ile akca 0 100 200 300 400 500 vk
a0cumcesiop ecre HOTard BUTe3a (bIH
KHJIOMETPH IIe Op3), e aKca opAoHaresop — ¢popua (bIH TOHE ae popud). Jla yn
MOMEHT JaT (opua 1e puIuKape c-a erajar Ky o ToHd ae ¢opima. lerepMuHanb
AyN) [1eceH, Ky Kbillb KWIOMETPH Ie op3 Tpedye MIPHUTI BHTe3a, MEHTPY Ka
dopua ge puaukape ¢3 ce MIPICKI NbIHA Ja 4 ToHe aAe ¢popud?

Pe3zonsape.
Jluu rpaduk ce Bene, K3 neHTpy dopua ae puaukape e o0 ToOH Jie Popid BUTE3A €CTe
eraimd ky 200 xm/opa, sap neHTpy ¢opia ae puaukape biH 4 ToHe 1e Ghopip BUTe3a
ecre eramd Ky 400 km/op3. Actden, Buresa TpeOye MIPUTI Ky
400 — 200 = 200 km/opa.
Pacnync: 200.
cay

= w3 el e L




Ile nmarpamd ecre ap3TaTd Temmeparypa Meaue a aepyJiyii (biH rpage Yesicuyc)
bIH Cankr-IlerepOypr nmenrpy ¢uexkape jaynd a anyuayii 1988. Ile opuzonran ce
HHAUK) JIYyHWIe, Ie BepTHKAJId — TeMmIeparypa bIH rpage Yescuyc.
JlerepMuHalb Y3 AUATPaM), KbiTe JYyHb ay (OCT, KbIH TeMIleparypa Meaue
JIyHap3 a ¢ocT Mai cyc e 3epo.
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Pe3oneape.
Jlun nuarpamps ce Belle, K3 TeMmIepaTypa Meaue JyHaps a (oct Mail cyc zie 3epo 1me
NapKypcyJi a 7 IyHb IWH JIyHa alpUiIue MbIHY bIH OKTOMOpHE.
Psacnywnc: 7.

4. JIykpya Ky gpopmynene.
Jak3 p1, p: WK pP3 — HyMepe mpuMe, aTyHY CyMa TYTYpPOp AMBH30PUJIOP a
HYMIPYJYH p1- pz2- p3 ecre eramd Ky (p1 + 1)(pz2+ 1)( p3 +1). Aduaans cyma
AUBU30PUWIOP HYMIpYJayii 115.

Pe3oneape.
Heckomnynem Hymapya 115 via dakTops npums: 115 = 5 - 23, [Ipun ypmape, cymma
TYTYpOp AUBU30pUIIOp HyMIpyyi 115ecte erams (5 + 1)(23 +1)=6 - 24 = 144.
Pacnync: 144.

cay

JIymsxums 6ucexroapeii I, ayce Jia JaTypa TpHYHIIoyil Ky jJarypuie a, b mu ¢
2

ce KAJIKKYJIa33 Ay gopmyaa [ = \/ ab (1 — (ai b)Z)' Tpuyrrua ape JarypuJe

ae 6, 8 mu 7. Aduianps JyH:KUMS OMCeKTOapei, Ayce J1a JaTypa Ky JYH:KUMA 7.
Pe3oneape.
AdiM nyH)xuMs OUCeKToapel, ayce ja JlaTypa Ky JyHXKuMs 7:

ori-d) (- (3)) -

1 1 13 4.3.3 2.3
=2 f12(1—2)(1+=)=2¢/12- 2.2 =2/ 222 =2. 22—
\/ ( 2)( +2> 2 2 2.2 2

PscnyHc: 6.

5. Peuaya nampam3, naanyn 0e KoopooHame. i
0 A




Ile 0 ¢oae bIH MITpPIUEIE Ky AUMEHCHYHS IITPIUeayayil 1X1 ecre 1aT yH YHIb.
Aduianb TaH)KEHTa YHTHOJIYH AaT.

Pe3oneape.
B Kob6opbeim neprneHauKyinapa BK 1uH  myHKTYI B K3Tpe
cemunapsnta OA. TawkeHTa YHTIOJIyH aCKyLMT bIH TPHUYHIIOI
OPENTYHTHK €CTE erajd Ky pamopTysl KaTeTed OIyce KITPE us
0 - 4 ATYpam. ABBIH]I bIH BeJiepe, K3 BK = OK, obuuHeMm:

BK
te /JAOB = te /KOB = 2% — 1,
& & OK

Pacnync: 1.

O aiaT3 MeTo0d e pe3oaBape.

KoGopeim mepnengukynapa BK nuH nyHKTyl B katpe cemuapsnTta OA. Jun

CraJINTATs] KATEeTeNIOp a TPUYHTIONYW JpenTyHruk KoHCTpyuT KOB davem

KOHKJIy3Usl, K3 amOely YHTIOph acKyuurte ChIHT erane Ky 45°. Ilpun ypwmape,

TaH)KEHTa K3yTaT? e€CTe erand Ky 1.

O aard MeTo1d aAe pesosBape.

Cemunpsnra OB Tpeue €K3akT Je-a JIYHIyJ JUaroHajesop NaTpaTesop peuesicu.

[Tpun ypmape dbopmsass ky cemuapsinta OA yH yHrb ae 45°. TanxkeHTa auectyil yHTb

ecre eraym Ky 1.

cay

Adaans apusi narpyJjarepyJyi, BbIpypuie KIpys ay kKoopaoHaresae (4;2),

(8; 4), (65 8), (23 6). A
Pe3zoneape. 8

ITatpynaTepyn mecKpUC e€cTe marpaT. ApHs NaTpaTyilyld €cTe g| -,

erajd Ky [aTparyJi JaTypui JIyu. 41

Jlatypa nmatpartynyi ecte eran \/(8 — 4)2 +(4— 2)2 =20 |-

ATyH4Y apus natpatyiyi S = 20. ’

Pacnync: 20.

6. Enemenme ane meopuei npodaduiumiyuiop.

BIHTp-yH ekcHmepHUMeHT aJieaTOpPUy CBIHT apyHKaTe J[A0y? 3apypb. Aduiaub
npodaduIuTaTH, K3 bIH CYM3 BOP K3/ 8 nyHKTe. POTYHKHIb pe3yJTaryJi NbIH)
JIa CYyTUMb.

Pe3oneape.

Hymapyn ne pesynrare, blH Kape BOp K348 8 NYHKTE, Ka ypMape aja apyHKIpUi
3apypuiop ecte eran S5: 2+6, 3+5, 4+4, 5+3, 6+2. duekape IUH 3apyph M0OATE KA
BIH 1Iac€ BEPCHYHb, €Y HYMIPYJ TOTal ne pe3yarare 6-6 =36. Ilpun ypmape

5
— =0,138...
po0adUIUTATS K3, BIH CyM? BOp K315 8 MyHKTE, ecTe eraind 36

Pscnync: 0,14.

cay

Kamepa ecte ninymMmuHaT) e yH pesimHap Ky 10y3 0exkypb. [Ipodaduiaurars K3 yH

Oek ce Ba apae me mapkypcya anyayd ecre eraad Ky 0,3. I'yemub

npodaduIuTaTH, K3 e NApKypPCyJI aHYJIyil Ye/l NYHUH YH 0eK Hy ce Ba apje.
Pe3zoneape.

Bowm racu nmpobadunurats k3, ce Bop apje amOene 0eKypb. AuecTe €BEHUMEHTE ChIHT

UHJICTICH/ICHTE, MNpo0adWIUTaTs NpPOAYCYJIyH JIOp €ecTe erajad Ky MOpoaycysl

npo6adbunuTaIIIop adectop eBenumente: 0,3-0,3 = 0,09.




EBeHuMeHTYyI1, 4e KOHCT3, K3 Hy c€ Ba apJie 4esl NyuuH yH Oek, ecte omyc. llpun
ypmape, npobadunurats ayit ecte eram ky 1 — 0,09 =0,91.
Pscnync: 0,91.

7. Exyauuu cumnje.
Pe3osBaup exyanusi log,(7 + 6x)=log,(7 — 6x) +2
Pe3oneape.
O0cepBaMm, k3 2 = logz 4 mm dostocum Gopmyria log,b+log,c =log, bc.
Agewm:

log, (7 4+ 6x) =1log, (7 — 6x) +2 < log, (74 6x) = log, (7 — 6x) +1log, 4 &

7
X > —6,
74 6x >0, & < x=0,7.
& log, (7 + 6x) = log, (28 — 24x) & 7
74 6x =28 —24x =70

PacnyncT: 0,7.

cay

Pe3oaBanp ekyamusa 9275% =1,8 - 52+5x
Pe3oneape.

Tpedem nmytepurie ja adyesib 60a3d:

245 25, 9T 9\ r9\!
9 =1,8-5 S —=—=1,8< 3 = 3 S245%x=1<x=-0,2.

Pscnync: —0.2.

8. Ilnanumempusn : npodneme, n1ezame Ky yHziopusie.
bIn TpuyHioa ABC yuriwa C ecrte eraia Ky 90°,

NG P\
cosA=— BC=5. Adpaaub AC. P

5 A N\

Pe3zonsape. A g
Agewm:
A
AC_BC_BCCOSA_ BCcosA  5--3 _s ﬁ 5 55
tg A sinA V1 —cos2A -3 5 25
Pscnync: 2,5.
cay

H
blu tpuynrrwa ABC AC=BC, AB =10, simdauuvmsa AH O
ecte erayd Ky 3. Aduiaus cunycya yurwayu BAC. /\,\

Pe3oneape.

Tpuynrion ABC ucocuen, ues 4Ye BIHCAMHD Kd, yHriopuie L B
BAC min ABH cBIHT erajie Ka YHTIOpb J€ Jia 0aza Jayi.
AH 3
sin /BAC = sin/ABH = — = — =0,3.
AB 10

Pscnync: 0,3.



9. Axajau3a rpaduyesiop Iy auarpaMeJiop.
Cra0uiMuob 0 KOpPEeCHOHACHID BbIHTPe (YHKIHMWIEC LU KapaKTepHCTHYHWJIe
adecTop (pyHKIHII ITe cerMeHTy.a [2; S].

®YHKIUH KAPAKTEPUCTUYWUJIE ®YHKIIUNJIOP
A)y=135x- x? 1) ®yHkuus gecKpeure mne cermenry.J [2; 5]
B)y=2x+1 2) ®yHKUUA ape MyHKT Jie MaKCUM I1e CerMeHTy.J [2;5]
B)y=16-2x 3) ®yHKuusa ape MyHKT Jle MUHUM IIe CerMeHTyJa [2; 5]

4) @yHKuus Kpelre me cerMeHTyJa [2; 5]

Ny=x28x+3

blu TtaGen cy0 (<uekape mnuTEeps HHAMKALL HYMIPYJ
KOPECIYH33TOP.

Al b | B |T

Pe3oneapee.

AnanuzsM (puekape TUH KapaKTepUCTUYb.

1) Oynkuus npeckpemrte ne cerMeHtyn [2; 5] JuH QyHKuMMie mnpe3eHTaTe
JIECKpelTe 1ne cerMeHTyn [2; 5] ynkuus B.

2) ®OyHKIUA ape MOyHKT g€ MakcuM me cermeHtyn [2; 5]. Jun dyHkuuumie
MIpEe3eHTaTe ape MyHKT JI€¢ MaKCUM I€ CETMEHTY [2; 5] dyHkims A.

3) OyHKIMSA ape MyHKT A€ MUHUM Tie cerMeHTy [2; 5]. lun ¢dyHKIuuie mpe3eHTare
ape MyHKT Jil¢ MUHHUM Tie cerMeHTyn [2; 5] pynkuums I'.

4) Oynkuus Kpeuite ne cerMentyn [2; 5]. Jlun dyHKIuuie npe3eHTare Kpeure Iie
cerMeHtyn [2; 5] pynkuus b.

Pacnync: 2413.

cay

Ile pgecen cbIHT ap3rare rpaduky.I
(GyHKkuuen mM TaHKeHTee, Ayce Ja rpapuk
bIH IIYHKTeJe Ky aoOcumucene A, B, C umu D.
bln ko/i0aHa OUH ApANTa CHIHT HHAUKATE
Bajioaps JepuBareil bIH mnyHkregae A, B, C
wu D. ®osocuHa rpaduky’i, NyHelb bIH :
KOpeCNOHAEeHI? (PUEeKIPYH INYHKT Bajaoaps L

=¥

aepuBareil GpyHKIMEH BIH e

MYHKTE BAJIOAPS JIEPUBATEM
A 1)0,5
B 2) - 0,7
c 3)4
D 4)-3

CKpuelp BIH pIcIyHe dndperne, aparxbHIy-ie b opauns, | A | B | C | D

KOPECITyH33TOP JIUTepesIop:

Pe3oneape.
®ue yHrioma, GopMar e TaHKEHT? 1K TUPEKIUS MO3UTHUBA a aKkcel adcuncenop, ecTe
eraji Ky o, sip Koe()MUUEeHTYJ YHTIOJIAp ajl TAaHKEeHTel— k. ATyHY:

a k
a=0° k=0
0° < o < 45° 0<k<1




o = 45° k=1

45° < o0 < 90° k> 1
90° < o < 135° k< —1
o = 135° k=—1

135°<a<180° | —1<k<O

Banoaps nepuBarteil bIH MyHKT €CTE eraid Ky KoeUUUEeHTYJT YHTIOIap ajl TAHKEHTE,
JyCce bIH adecT MyHKT. Actden, ooruneM kopecrongenna A —4, B —3, C—1u
D—2.

Pacnync: 4312.

10. Cmepeomempus.
Mupamuna gy Xeomc ape ¢opma YyHed mnUpamMuae
narpyJiarepe peryJare, Jarypa 0a3ed a KIpyd ecre erajn
Ky 230 M, sap smdauumsa — 147 m. Jlatrypa 0aseir a
eK3eMILIapyJyl JIUH My3ey a NMUpaMuleld ecre erajad Ky
115 um. Aduanp IHIIIUMSA eK3eMILIAPYJIYHl JUH MY3ey.
P3cnyHcyd1 bl Jalb bIH YeHTUMETPH.

Pe3oaBape.
due x - BIHAIIUMS EK3eMIUIapylyil AuH My3ey. AdidM, Kape ecTe pamnopryi
natypunop:  115:230 = 1: 2. Actden ce panopT? MK bIHAIIUMUIIE:
x:147=1:2=x=147:2="73,5.
Pacnync: 73,5
cay
IliianyJj, ye Tpeye npuH Tpeil nynkre A, B mim C, pimnapre
KyOyJ1 bIH J0y? mosaueape. Koite ¢eune ape mosimeapy.s, Ky
Maii myJire peue?

Pe3zoneape.

blu cexumyne ce oOuuHe yH marpynarep. YHa AUH QUTYpHIIE
oOLIMHYTE BIH YpMa CEKIIMyHeu ape 15 mykuit mm 7 dere, sp a
anta — 9 mykuii mu 5 ¢ene. [lpunr ypmape, ¢urypa xdyrard
ape 7 dere.

Pscnync: 7.

11. Aneyxcepa eepcuyneil onmumae
YH xsaTop AuH MockoBa aopemire €3 BusuTe3e narpy opame a Muenyayu e
Ayp aun Pycus: Buaagumup, fpocaasa, Cyspan mum PocroB. AxeHuus ae
TypucM odepd pyre Ky 0 BU3UTI bIH YHese opaule ajge MHenyiayud ae Ayp AMH
Pycusi. Uupopmanus aecnpe npenys OMiIeTe/op LM PpyTe ecTe NMpe3eHTaT)d biH
TadeJl.

HymapyJa pyrei Opamesie BU3MTaTE peny.a (pyo.)
1 Cy3snan, Spocnasi, Bnagumup 3900
2 Poctos, Biragumup 2400
3 Spocnasn, Bnagumup 2100
4 Cysnan 1650




5 Pocros, Cy3nan 2700

6 Spocnasin, PoctoB 2350

Ye pyre Tpedye €3 ajasri KJIITOPYJl, IEHTPY a BUZUTA YeJle IAaTPy opalle M 3

kearye ma nyuuH e S000 pyoue? blIn pacnyHe MHAMKANL HYMal YH ceT [e

pyTte ¢3p3 J0KYypH Jubdepe, 3aNATHIX U APYTrUX J0NOJTHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.
Pe3oneapee.

Kamatopyn tpebye c3 Bu3uTe3e opaurys PoctoB, Aed eK3UCT? 3 ONIUYyHb — €3 aJlsr)

cay a Jioya, cay a 4MHYs, cay a macs pytd. Jlak»s Ba anexe pyTra Ky HyM3pya J0OM,

aTyH4 HY BOp ¢u Oanb cy(uuneHIls EHTPY Toate opaiiele. J[aks Ba ajexe pyra Ky

HYMApYJI 11ace, aTyH4 sIpd31ib HY BOp Pu OaHb Cy(pUUUEHIb IEHTPY TOAaTe Opauiese.

Jlaka Ba anexe pyTa Ky HyMdpyJl UMHY, aTyHY JYBIH]T Y€l Mail epTeH HyM3p 1€ PyTd

(3) BoM Bu3uta Toate opamiene, kentyuna 4800 pyo.

Psacnync: 35 cay 53.

cay

®ypuuszopya ae HHTepHer (koMmaHusi, Kape (QYpHHM353) CepBUYHUH Je

KOHeKcuyHe Jia UHTepHeT) odepd Tpei miiane tapudape.

Ilinan Tapudap Takca e aboHAMEHT Takca e rpagux

[Inanyn «0»  |Hy-i 2,5 py6.nentpy 1 MO

2 py0. nentpy 1 M6

IInanyn «500» |550 py©. nentpy 500 M6 tpaguk ne nyms| o~ e 1o

1,5 py0. neatpy 1 M6

[lnanyn «800» | 700 py6. nentpy 800 M6 tpaduk ne nyns| = =0 1o

YruausaropyJ npecynyHe, K3 tpaguxy.a gyt Ba aaxkdtyn 600 MO bIH JyH? 1M,
peelnH IUH a4dacTa, ajexe 4yea maid eprun miaan tapudap. Koite pydse Ba
IUIITH YTUJIU3 ATOPYJI 1€ JYH), 1aK)3 TpaduKy. Jyil Ba pu BIHTP-ageBIp eraja Ky
600 Mo?

Pe3zonsape.
[IpexsyToM ToaTe BEpPCHYHHIIE.
Koudopm Ilnanynyit «0» yrunuzatopyn Ba kentyu 2,5.600 = 1500 py0. bIH JIyH?
nentpy 600 M6 ne tpaduk.
Koudopm mnanynyit «500» en Ba kenaryu 550 pyO. meHTpy Takca g€ aOOHAMEHT
nentpy 500 MO mm 2 . 100 = 200 py0. mait mynT ka en. [Ipun ypmape cyma toTan?
bIH JIyH? Ba ankdTyn 550 + 200 = 750 py6.
Kondopm mnanynyit «800» yTunuzaTopyn Ba KeITyd bIH JyH? neHTpy 600 MO a
tpaduxymnyii 700 pyoO.
Us mait mpodutadbuid onmuyne ecte 700 pyo.
Pacnync: 700.

12. Huezanumauuii cumn.ie
IlenTpy ¢uexkape AMH Yejie NATPY HMHEraJMTIUb JAMH KOJOAHA [JUH CTBIHIa
KOpeCcnyH/Je YHAa [JUH COJyUMWIe AMH KOJI0aHAa IuH Apsanrta. Cradwidub o
KOPEeCNOHACHI? bIHTPE HHEraJUTIUb 1M COJIyLHIJIE JIOP.

HUHET'AJIMTATE COJIYI_[I/Iﬁ
A) 0,5¢>2 )x>-1




B)0,5°<2 2)x>1
B)2*<2 3)x<-1
r)25>2 4)x<1

Cxkpuenp bIH paciyHC undperie, apaHKbIHIY-JI€ bIH OPAHHS, Al B B r

KOPECIYH33TOp JIUTEPEIIOP:
Pe3oneape.

Admdm MyIIUMs COTYLUIIOP NEHTPY dreKkape HHEKyalue.
A)0,5x22<:>—x2 lex<—1.

B)O,5x§2<:>—x§1<:>x2—1.
B)2x§2<:>x§ 1.
r)2x22<:>x2 1.

Pacnync: 3142.

cay
Ile gpsAnT? ecre HOTAT HYMIPYJI m M nyHKreae K, L, M mu N.

K L m M N
— ||| 4| | = | »
-1 0 1 2 3 4 5

IIYHKTE HYM?P
A)K )6 —m
b) L 2) m?
B) M 3ym—1
)N 4)_2
m

Ckprelp bIH PICIYHC Ynudpene, apaHKbIHAY-I¢ bIH OPAUHA, | A | 5 | B r

KOPECITyH33TOp JIUTEPesIop:

Pezoneape.
OO06cepBaMm, K2 l<m<2, peece,
4<6-m<5 1l<m*<4,0<m—1<1, 2< -2 <—1.

m

Pscnync: 4321.

Hy yiimauyw c3 mpancghepauyp moame picnyncypuie vii popmynapyn Ky
pacnyncypo Ne 1

IHAPTSHA 2

Pycnynucyn na vincapuunspune 13-16 mpeodye c3 gpue yn uymap vinmpez cay
¢pakyue 3euumand Quunumi. Prcnyucyn mpebye ckpuc vin popmynapyn Ky
pacnyucypo Nl wvin  napma Opanm3y 0e 14 HYMIPYA  bIHCIPUUHIDULL
bIHOenJUHUmMe, bIHYEeNnblHO Ky npumyn nampiuen. Duexkape uughpi, cemu MuHyc
wu eupzyn) cKpueub blH NIMPIUE anapme blH KOpecnyHoepe Ky mooeee
apamame viH hopmynap. YHumayune oe micypi Hy ecme Heuecap 0e CKpuc.

13. Kankyne wuu mparncgopmipo

5w
I'scunb Basioaps ekcnpecueit V12 cos? 12~ V3



Pe3oneape.

5 5 5
\/Ecos21—’2’_\/§: \/5(2c0321—;c—1> = ﬁcos?ﬂ =V 3cos (n—z) =

T V3 3
= — 3COSE = —\/§ 7 = —5 = —1,5
Pscnync: —1,5.
cay
log, 80

I'scunpb Basioaps ekcnpecuen ——— ——
B P P 3+log, 10

Pe3oneape.
Edekrysm Tpanchopmapuie:
log,80  log,(8-10) log,8+4logy 10 3+1log,10
3+log, 10 3+1log, 10 3+1log, 10 3+log,10

Pacnync: 1.

14. Cmepeomempus. — T
bIn 6a3a mnpusmeii apente ce a¢gud YH TPUYHIb APENTYHTHK — : ~

Ky KaTeTelie 6 mm 8. Mylcmme JarepaJie CbIHT €raJjie Ky — .
w

Adaanp BOJIYMYJ YMJIMHAPYJIYH, YHUPKYMCKPHC avecTeH
npusme.

Pe3oneape.
Kondopm Teopemeit nyit [lutaropa myHX’uUMs UIIOTEHY3€M TpUYHTIONYH ne ja 6a3d

ecte eraim Ky V62 +82=10. blH KbIT WIOTEHy3a ecTe auaMeTpyi Oasei
YWIMHAPYIYH YUPKYMCKPHUC, BOIyMYJI Iyl
nd® 5 100w _

4 T 4

.

e
e

Pscnync: 125.

cay

Adaans BoOJYMYJ nMpamMuaeil mnarTpyJarepe peryJare,
Jatypa 0a3eil a KIpes ecTe erayd Ky 4, ip MyKHs JaTepad

eram Ky V17.

Pe3oneape.
Ky axyropyn teopemeit nyi Ilutaropa adusm bmHAIUMMA (deueil nartepane a

hy =1/ (V17)2 =22 =17 —4=+/13.
nupamugen (4:):
Jle acemenst Ky axyTtopys Teopemei ayi Ilutaropa adydm bIHAAUIUMS ODUpamMuien
(h2):
hy=1/(V13)2=22=/13—4=+9=3,

AdiMm apus O6aseli a TUpaMHUICH: Socn. = 4-4=16.
1 1
V:_SOCH.h ©V:—163:16
3 2 3

AdI3M BOTYyMY NHpaMHUJIEH:
Pscnync: 16.

15. Banoapsa ua maii mape wiu uss Mau MuK>? a (hyuxKuyueil.




Adumann Bajgoaps 4us maii MUK a ¢pynknueit 'y = 4 tgx — 4x — ™ + S me
4 n]
CerMeHTyJ | — —, —|.
y 4’ 4
Pe3oneape.
Admam nepuBata GyHKIUEH naTe:

/ 4 1 2
y —4=4 — 1| =4tg"x.

cos2x cos2x

JlepuBarta agiaT> ecTe HEHeraTHB)d € CErMEHTYJ 1aT, PyHKIMS JaT? KpeuTe ne e,
7€ adest Bajoaps 4si Mal MUK? a (yHKIMEHN 1€ CErMEHT ecTe

T T T
—Z) =4t (__) 4. = — =1.
y( 4) g\~z) 4373

Pscnync: 1.

cay

Aduanb NyHKTYJ Ie MHHEM a1 pynknueii 'y =3x — In(x + 3)3.
Pe3oneape.

OGcepBaMm, K3 y=3x—3In(x+3).
Jlomenuyn e nedunuIre an QyHKIMei— UHTEpBaAN Aeckuc (—3;+4o0).
3
Adom nepuBara GyHKIHEH naTe: V(x) =3— 3
X

Admam 3epoypulie 1epuBaTeii:

3— =0 x=-2.

x+3
[ynxTyn aduar anapuuse uHTEpBaIYIyil (—3;-+00).
JleTrepMuHAM ceMHeNe JepuBatedl (PyHKIMEN MU ap3TdM Me JIeCEH KOMIOopTaps
byHKUMEH:
,..[- - I -

I~ 2 X

-

min
[IyHKTY)1 MUHUM K3YTaT €CTe x=—2.
Pacnync: 2.

16. IIpodaeme mexcmyase.
IIpun npuMa usiB? Tpede Ky 2 JIUTPH Jie amnd e MUHYT Maidl MyUUH, 1eKbIT IPUH
a noya. Kl JIMTpHU e and me MUHYT TPeK NPHUH a J0ya LSABI, JaK) ea yMILIe
pe3epBopyJa Ky BoaymyJ e 130 aurpu Ky 4 MuHyTe Mail penejae, 1eKbIT MpUMa
HSAB)I YMILIEe pe3epBOPYJI Ky Boaymy.J ae 136 aurpu?

Pe3zonsape.
due mpuH IK1Ba a Joya TPEK X JUTPH JI€ afd bIH MUHYT, X > 2, aTyH4Y IPUH NpUMa
LSABY TPEK (X — 2) JUTPU bIH MUHYT. AJKITYUM TaOeIys AyId Jatesue nmpooieMeit:

Ipoaykrusurars (1/Mmun) | Tumnya (mun) | Boaymya ne aykpy (1)
[Tpuma msBd x—2 136 136
x—2
130
A noya 1583 X — 130




Jleoapede a moya 1B a YMIUTYT pe3epBOpyd Ky 4 MUHyTe Mall pernene, OOlMHEM
eKyaLus:
136 130 4

x—2 X

Pe3onBaMm exyanus:
136x — 130x + 260 — 4x> + 8x 0 2x% —7x— 130 0 (2x+13) (x— 10)

= = =0,
x(x—2) x(x—2) x(x—2) ’
x =10 cay x =— 6,5. ApyHKBIH]l COJIylLIUsI CTPAUHA — 6,5,0011MHEM, K3 NMPUH 1IsBa A
noya tpek 10 auTpu me MUHYT.
Pscnync: 10.

cay
YH TypUCT Mep:Ke TUHTP-YH Opall bIH aJTYJ, biH (ueKape 3W, MePrbIHI Mai
MYJIT, AeKBbIT 3Uya NMpe4yeleHTI, Ky YHA U ayesdlib JUcTaHd. Ce mrHe, K3 bIH
npuma 3u Typucrya a mepc 10 kmiomerpu. dlerepmMuHanb, Kblllb KMJIOMETPH a
MepC TYPHCTYJ bIH a Tpes 3HM, JaK) TOT APyMYyJ JI-a MapKypc bIH 6 3uie, sip
AUCTAHLA JUHTPe opauue ecte ae 120 kuiomerpu.
Pe3zonsape.

bln npuma 3u Typuctyn a mepc a; = 10 kM, bIH a 10ya 3u — a4y, ..., bIH YJITAMA 34
— a¢ kM. bla Totan a Mmepc S, = 120 kM. [{ak> biH riekape 31 TYpPUCTYJ MEPKS Mai

MYJIT, IE€KBIT BIH 31ya IIPEUe/IeHTd, Ky d KM, aTyHY
2a1+d-(n—1)
S, = > n

b

yHIe n = 6 3une, a; = 10 xm. bl Hama Mo,
2-10+5d

2
ATyHUY BIH a Tpes 31 TYPHUCTYJ a MepC
a3z =a;+2d =10+2-4 = 18km.

6=1205d=20<d =4.

Pscnync: 18.

Hy yimauyw c3 mpancghepayp moame picnyncypuie vii popmynapyn Ky
pacnyncypo Ne 1

Ilenmpy a ckpu pe3oneipune wiu piIcnyHcypuie Jaa wiHcIpuunipune 17-21
Gonocuuv ©®OPMYIIAPY]I KY PICIHYHCYPb Ne2. Ckpueuv mait vinmulil
HYMIPYZ bIHCIPUUHIPULL biHOenaunume (17,18 wu a.m.0.), ap anoii pe3onseaps
Komnjiem) Ky a1mypupe wiu pacnyuc. Pacnyncypune ckpueysb Knap uwiu uumeu.

17. Exyauun, cucmeme oe exyauuii

a) PezosiBanp ekyamuss Vx3 +4x2 +9 —3=x

0) Ibceuus  TOaTe | pIPUMHMIIE  eKyauuedl  jaare, 4e  alapuMH
9 7
CerMeHTYJyH |— E;_]'
Pe3oneape.

a)  Ckpuem exyauus cyo popMa /3 +4x2+9 = x+3
i honocuna dantyi, K3




y =0,

x=y>

\/J_c—yﬁ{

OO0uuHeMm:

x>-3
[x =0,

=—312\/§»®

x3—|—4x2—|—9—x—|—3<:>{

x> -3 |
> -3
9.7
6) Hymspyn 0 anapuuse cermentymyii L 25
KoMIapa Ju)epenIia auecTop HyMepe Ky 3epo

{x(x2 +3x—6)=0,
& e xur

X

} TlenTpy a Kommapa

x=0,

_ —344V33

2

44 +9=x"+6x+9,
<~

—34++/33

2

7

mn 5BOM

—3+v33 7 —15+45V33-14 —2945V33 —V841+/825 “0

2 5
—3+\/§<z

blacsamH?, 2 5
Pacnync: a) —3+v33

10 10

—3++/33

0) >

0

10

cay 2
a) Pe3oaBaub ekyamust 4°5% 4 4795% =

[\SH ) |

0) I'scuup Toare pradUMHUIIE eKyalluen aare, e

o 3

anapuuH CerMeHTyJ Iy [—371'; — 7]
Pe3oneape.
a) Pe3osBam exyarus, eQekTybiH cyocTuryims: 4°°%* =t
. [t = 2,
s 1
2 t=-"

2

PeBenum na cyoctutynus: t =

t+ -
t

405X o01HEM:

—3n

In

(g~

B

7T+2k
x—3 k,

T
cosx = —, x=—§+ 21k,

1l & ==

408X — _

[4COSX — 2,
2

=2 ok
x—3 ik,

21
x=—?+2nk,keZ

COSX = ——

0) Ky axyrtopyn yupkymdepuniieil yHuTape ceaeKkTdM p3I3UruHuIe, Y€ anapiuH

. 3 8n 7T 51
CErMEHTYJIYU [—3n; — 7] .Bom nnpumu HyMepesne: — ST 3T 3
T T 8w 7T 51
PscryHc: a) {——-i— k; —+ nk, k € Z}; 6) ——,——,— —
3 3 3 3 3
18. Vueiopo wiu oucmanuye vin cnayuy Y
Pa3a 0a3eil kKOHYJIy#l ecTe erajd Ky 6, ip bIHJIIMMS AN
KOHYJay#l ecre erayd Ky 8. blu xon ecre aycd o /{f AN
o F i ™,
CEeKIHMYHe, IUIaHYJ CeKIUYHeH Tpedye NMPUH BbIPPyJa 7N\
[ [ () I: ‘Pl ™,
KOHYJYH IIM Koapaa 0a3seil, JyYH:KMMS Kipel ecrte S “'T"F'f'-‘ N\
/ |l Y
e e T




erajd Ky 4. I'3cuub yHI10JI JUHTPe IUIaHYJI 0a3eil 1M IUIaHYJI CeKIUYHeH.
Pe3oneape

IIpeksymom Tpuynrion ucocuen AOB, ky nmarypune AO=OB=r, yHme r — pasa

yupkympepuniieit. yns konauime nyHkTyn P — MIDkIiokys cermenTynyit AB, npun

ypmape, OP L AB.

[Ipexksymam Tpuynrion ucocuen AMB, ky nmarypuiie AM=MB, ye ChIHT eraie Ky

JYHXKUMS KEHEPATOoaper KOHYNyW. J(uH KOHIuIus, K3 P — MIKIIOKYJI CerMeHTy Iy

AB ypmsiza MP L AB. Actden, aBem, k3 OP L AB i MP L AB, mu, npun ypmape,

yurion £ZMPO ecte yHIb JMHHAp all YHTIONYW AWEApPY TUHTpE IUIaHyJ Oazed Iu

anyn cexkuuynein MAB.

Admm auvect yHrb. IIpexksyram tpuynrion apentyHruk MOP (ama xkym MO —

. . Mo
BIHAJIIUMS KOHYJIY#). ATyHU TamkeHTa yHronyid ZMPO ecte erans tg ZMPO = "
blusmmuma MO = 8 ecte natd bIH KOHAUIUSA mpoOsnemed. AQidM JTyHKUAMS

cermenTyiyid PO. [Ipexayram tpuynrion apentyHruk APO, na kape AO=6, sp
AP=AB:2=4:2=2.

AtyHu nymd teopema nyit [Mutaropa, mymxumsa PO Ba gu erans

PO=VA0? — AP? = V6% —4% = V36 —16 =32 = 4V/2

mu tg ZMPO = % =2, pecnexktuB, £MPO = arctg V2.

PacniyHce: arctg V2.

cay

bl mupamuaa tpuyHrwJap peryiaard SABC Ky Bbipdya .S, Toate MyKHWIe

CBIHT erajie Ky 4, mnyHKTyJ N — MUKIOKYJI MyKueil AC, nyHKTYJa O - 4eHTpY.JI

0azeil mupamMuaei, MyHKTyJa P piMnapre cermeHTyJ SO biH panoprya 3:1,

HYMIPbIH/ AMH BbIPQYJ NUpaMHuaei.

a) /lemoncTpausp, K3 aApsanra NP ecte nepneHauKyJjaap) apenrteu BS.

0) Adaans gucTaHa ae Jga mMyHKTyJa B nbiHd Jja apsanra NP.

Pe3oneape

£ a) Ilynktyn O anapuune cerMmeHtyiyid BN, ded ue bIHCAMH?,

AR\ nyHKTyJIP, kape ecre curyar ne cermeHtys SO, ce adud biH

/TN wranysn SBN. IIpun ypmape, apsinra NP na den ce adid biH

VAR manys1 SBN mm uaTepcek™? apsanrta SB biH nyHkTyn K.

] VL Tpuynrton SNB ucocuen, neoapeue cermenrene SN mu BN —

MeauaHese TpuyHropuinop ekunarepaie eraie SAC mu BAC.
Y% ITpun ypmape SN =BN. bln nynkryn O ce HHTEpCEKT

. 1 1
MenuaHene Oaseil, ned, ON = EBN = ESN' Hun nyHktyn P :
KOOOpBIM NepneHauKyaaps e garypa SN. due ea UHTePCEKT? '

SN biH nyHkTyn M.  Tpuynropwie SPM mm SNO CbIHT

SP SN 1
aceMeHs, leaues - = —o = 3. Atynu, PM = 3 SP=PO. IIpun ;f},a\\
ypmape, tpuyrriopuie NPO i NPM ceinT erane mm PN — / h Q;”
0~
2

oucekroaps yHrronyd SNB. blaTp-yH TpuyHrs wucocuen |s (
OucekToaps ecte MeauaH? MM biHIIMME. ATyHY, NK L BS.

0) Jleoapeue BS nepnenaukynap ne NK, aryHu gucraHiia Hedecapd €cTe eraiad Ky
nynxums cermenTyny BK. Jleoapeue NK ecte meauana tpuyHrionyit SNB, aTyHu

BK=%BS= 2.

N

Pscnync: 2



19. Hnexyayuii, cucmeme e uHeKyayuil.
Pe3osBaub cucremMyJ1 ie HHEKYauuu

9* — 28 < 3%+
3—x\? x+1
log, 7 (x+_l> <I- logx+7 —
Pe3oneape.

1. Pe3onmBaM nprMa nHeKyarue a cucteMmyinyit. @avem cyoctutyus Y — 3"
YV —28<27yey? —27y-28<0= (y—28)(y+1)< 0+ —1 <y <28,
ATyHu — 1<3% <28, ne yHae adudMm  codyuuss IpuUMed  MHeKyanui - a

cucremyiyit: X = log; 28.
2. Pe3onBoMm I/IHeKyaI_[I/Iﬂ a jmoya a CI/ICTeMynyﬁ-

X
&log, 2 <1
P R

-3
210gx+7 P < 1+10gx+7

[TpexayTom 10ys Ka3yps.
Kasyn pmaTeni: X+ 7 > 1.

x—3 X —

lo —<10< < 1<

gx+7x+1 - X r
x2+7x+10>0 (x+2)(x+5) 0

x+1 T x+1 - —S3<x< -2,
x—3 x—3 x>73
>0

x+1>0 x+1

Toate Banopuie 0OLUHYTE ajle BapuaOuIel bIHACIIMHECK KoHaunus X + 7 > 1.
Kagyﬂ JIOU: 0<x+7<1.

x—3 x—3 x2+Tx+ 10 (x+2)(x+5) x < =3,
1 <le—>x4+76 ————— < A A A
ng+7x+1_ @x+1_x+ & Tl <0< Tl <0& Cocre 1.
AsbiHg biH  Bemepe kommurms O <X +7 <1, ofmunem: —7 <x < —6. Myamumst
COJIYLIUHIIOP MHEKyauuen a noya a CUCTEMYJIY 1 Jar:
(=7; —6)U[—5; —2]U(3; o).
3. ABBIHA BIH BeIEpe, K3 3 <10g328, opuHem COJIyLIsI CUCTEMYIIYH 1€ MHEKYaLUH
praamman:(—7; —6) U [=5; =2]U(3; log; 28].
Pocnync: (=75 —6)U[=5; —2]U(3; logs 28].
cay
Pe3osBaub cucreMyJ1 1e MHEKYyaUMu

2
4x —|—5)c< 9 +5x—|—1’
x2—x—6 " 5x—15 5x+10
571 +5.(0,2) % < 26.

X+

Pe3oneape.

Pe3onBaMm a qoya nHeKyanue a CUCTEMYIIyH :
i 5% 5.25
5145.(0,2) 2 <26 =+

5 T 26<0<
@52x—130-5x—|—625 <0es5<5 <125« 1 <x<3.
[IpexkayToM mpuma uHEKyanue a cucremyinyl mne mynuums [1; 3]. Tpanchopmdim
MapTs APSNTS a ei:




9 5x+1  9x+18+5x" —15x+x—3  5x*—5x+15 xr—x+3

5(x—3)+5(x+2)_ 5(x+2) (x—3) T5(x+2) (x—3) (x+2)-(x—3)°
O6I_II/IHeMé , , ,
4x- + Sx x*—x+3 4dxc+5x—x“+x—3
R ) Y Py B Fs Y e R N ) Py ) B

3x24+6x—3 - X —x2—6x+3x24+6x—3

S Ty o3 =T T o o)) Chr) =3 =
X —xr+3x2 -3 -1 +3(x—1)-(x+1) (x—1)-(x*+3x+3)

D ) DY Py A (U Y e

Tpunomyn maTpar X 4+3x+3>0

3 22_3
X'+ 2x <0

<0.

(x4+2)-(x=3) —

nentpy oppue X € R, peoapewe D=9 12<0. bl adap> me acra, me

[1; 3] x+2>0. IIpun ypmape:
1) (12 _
(x—1)-(x +3x+3)§0®x 1
(x+2)-(x—3) x—3

Pacnymnec: [1; 3).

20. Ilpodaeme Oun naanumempue
Ecre nat Tpamne3sya Ky amarosaJjiese erajie Ky 8 mmu 15.
Cyma 0aseJiop ecre erasid Ky 17.

<0< 1<x<3.

a) JdemoncTpansp, K) AMaroHaJeJe CHIHT

nepneHauKyJape.

0) Aduaus apusi TpanesyJayil. y
Pesoneape. i

a) Ilpun mynxtyn C KOHCTpyUM O JApANTd mNapaiend Ky BD. Jla uHTepceknus
auecrten apente Ky apanta AD mapksm nyHktyn Ci, BCCiD — napanenorpam.

bIn tpuynrron ACC: AC=15, CC;=BD =8, ACi=AD+ DC,=17.

O6cepaM, k3 AC? +CCE = AC? neoapede 289 = 225 + 64, xoHpOpPM Teopemeit
MHBepce, a TeopeMei syl Iluraropa, tpuyHnrion ACCy — npentyHruk, yHrioa ACC,
napent. Atynu yurion COD ecte apent, 4yes 4e TpeOys e JeMOHCTpaT.

1 1
0) Sapcp = 5 -AC-BD = = -8-15 = 60.

Pacnync: 0) 60.
cay

bln Tpuynrwoua ABC ecte bIHCKPHC)I 0 YMPKyM(pepuHId e pa3a R, TAHKEHT) Jia

Jarypa AC bIH nyHKTYJ M , bIHKBIT AM = SR mmm CM = 1,5R.

a) /lemoncTpanb, K3 TpuyHrwga ABC ecte IpenTyHIHK.

A

Pe3zoneape.

0) Aduanb AMCTAHUA JUHTPE YEHTPYJd 4YHMPKyMpepuHueu
BIHCKPHCE M YUPKYMCKpHCe JIyil, JaK) ce mTHhe, K3 R = 4.

a) ®ue yupkymdepuHila  BIHCKPHUCD  €CT€  TaHKEHT)

natypuid AB piH  nyHktyn K. Homwm  BK =x.
TPUYHTIOIYH, p — CEMUIIEPUMETPYIL. ATYyHY

®ue S — apus



p=5R+1,5R+x=06,5R+x, S=pR=R(6,5R+x).
[le ne ant> mapte, koHbopMm dopmyeit iyt XepoH

S=+/p(p—AB)(p—BC)(p —AC)=+/(6,5R+x)-5R-1,5R-x=R+\/7,5x(6,5R +x).

JIvH eKyarms R(6,5R +x) = R+/7,5x(6,5R + x)

obuuHeM, k3 R = x. Jlarypune tpuynrionyit ABC ceIHT erane Ky 6,5R, 6R mu 2,5R,
MIPUH ypMape, auecT TPUYHTh €CTe IPENTYHTHUK Ky YHTION APenT je Jia Beipdhyn B.

0) ®ue/mm O — UEHTPYN PECHEKTUB a YUPKyM(PEpUHIEH BIHCKpUCE MU
YUPKYMCKpUCE TpuyHronyu ABC. [Tynxktyn O — MWKJIOKYJI
unorenysend AC =6,5R=26,ummn OM=CO—-CM=13-1,5R="1.

AtyHY JO =/ OM? +MI? = /7% + R? = V65.

Pacnyuc: 6) V65

21. Exyayuii, unekyauuil wiu cucmemeJie Jiop Ky napamempu

I'>cunn Toare BaJiopuJie napaMeprﬂyﬁ a, IeHTpy (l)I/IeKape JUHTPE Kape
6a+7

a-3

5
EKyauus a—_a3 : 7le = 4-9le + ape eK3aKT 0y P3Ad4YuHb Audepure.

Pe3oneape.
Oue 7% =t, t>1. Jlaks t > l,aryma |x| = log,t & x = + log,t — noy»

pameunnb . Jlaks t= 1, atynu [x| = 0 & x = 0 — yHuKa p3A34YHH?.

q f(t) .2 5a t+ 6a+7

0TAM = _—
a—3 a—3

Exyanus wHuMnOmMans ape €K3akT J0yd p3JP4YMHb aTyHY 1M HyMaW aTyHY, KbIHJ

exyarus f(t) = 0 ape eK3aKT O pIAPYMHD Mail Mape JEKHIT 1.

2 S5a 6a+7
Exkyamusa t“ — a3 t + 3 0 ape ex3akT O pdIAYYMHD, JaAK)
JTUCKPUMHUHAHTYJI €CTE eraJ Ky 3epo:
5a \* . 6a+7 a? +44a+84 a=-2,
4.2 e =0«&
a—73 a—73 (a—3)? a=—42.

[entpy a =—2 exyauus t2-2t+ 1 =0 ape o cunrypd poaduuHd t = 1. bln
a4eCT Ka3 eKyalysi HHULHAAID ape O CUHTYPd paa34unHd x = 0.

14 49
Mentpy a=—42 exyamus t? - ? “t+ ry = (0 ape 0 CHHTYp3 P3AYUHD

t= 5 . . blH adecT ka3 exyauus MHULHAAI) ape 10yd PII3UHHb.

I'padukyn dyaknueit f(t) ecre o mapabond, Ky paMmypuile OPHEHTAaTe BIH CYC.
Ientpy ka exyarwus f(t) = 0 ¢ aii0d 10y> poA4MHb, YHA JUH Kape eCTe Maii Mape
Ka 1, sip anTa Mail MUK? JEKbIT 1, ecTe Hedecap U Cy(OUUUEHT, C3 €3 bIHJCIUTUHACKD

HHCTaJINTaTA

5 6a+7 2a+4
f)<0e1- 22320 0o 2082 g 2cacs
a—3 a-3 a—3

PscnyHc: a=—42, —2<a < 3.
cay



I'yeunpb ToaTe Bajiopuiie mapamMeTpy ayi a, neHTpy puexape TUHTPe Kape
(a—1)x*+2ax+a+4<0,
ax* +2(a+1x+a+1=>0
Pe3oneape.
Conymus cuctemyiyil moate (U YHUKD bIH J10y3 Ka3ypb.
Ka3ya 1. YHuka conyiue ecte MyHKTYJI 1€ JUMUTI TIEHTPY MYJIIUAMS COIYITUUIOP a
amOenop wuHeranuT b, bIH adect ka3 yHuKa paaduMH? Tpeldye c3 cartucdakd
CUCTEMYJI € €Kyallni

CI/ICTeMyJI{ ape 0 YHHK) COJyIIHe.

(a—1)x*+2ax+a+4=0,
ax®* +2(a+1)x+a+1=0.

Ck»33bIH IpUMa eKyalue IUH a J10ya, OOLUHEM:

> x=1,
X +2x-3=0&
x=—3.
3
Haks> x =1, aryau at2(a+ 1) +a+ 1=0, yes dYe BIHCAMHD KD, a = —
[lenTpy agacT? Bajoape aje JIyil a cucremyd ape popma:
{
x < —E,
— 75 —6x+13 <0, [
) S x> 1.
—3x"+2x+1>0 1
—=-<x<1
\ R

YHuka paa34uuns x =1.
5
Haxs x=—3, aryau 9a—6(a+1)+a+1=0 mm a = — . Cucremyn ape
dhopma:

—7<x< -3,
2
x 4+ 10x+4+21 <0, _
5 el |r=-3 e —T<x< =3,
Sx*+18x+9>0 3
xZ—g

IlenTpy agacTs Bajoape aje gyl a CUCTEMYJ ape O MYJILIHUME 1€ PIAJUUHb.
Kazya 2. YHa guH uHekyauuili ape o ColylHMe YHHUKI, 4e carucdaye usuiaiTd
MHEKyalue.
IIpuma nHEKyanue ape 0 CONyHe YHHUKD IEHTPY
a®—(a—1)(a+4)=0, 4
=ad=—.
a—1>0. 3

[IpuH ypMape nmpuma MHEKyalue ape O COIyLue YHUK? Xx =— 4 kape caTucgaye
MHETAJIUTATA a J0ya.
A noya mHEeKyanue ape 0 COJyLIMe€ YHUKD IEHTPY

1)2 — =0
(a+1)—ala+1)=0,
a < 0.

[IpuH ypmape uHeKyauus a Joya ape yHukKa coiyuue x = 0, kape Hy caTucgaye
MpuMa UHEKyaIue.

a= —1.

Pa>cnync: — —,

4
3"
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